Aseda 2011-02-13
Sydsvenska Alghundklubben

Domare: LUNDSTROM BOO

Rysk Europeisk Lajka Tikar Unghundsklass

SVANKVIKENS KICKAN S33647/2009 f 20090328 e LAIKALADY'S TSAR AHOVOY
PJOTR NHSB2481081 A u DANA S14108/2006 Ag: Nyman Stafan ,Genarp

Mkh: 54 cm. Fem tik av bra storl. Bra huvform. Ngt tunn uk. Valkr. Stark élinje. Bra svans.
Goda vinkl fr o bak. Ngt utatvridna tass bak. Utm pals. Mkt trevl temp. Lite kort i steg. Ment:
UA Res.: Excellent kval., 1:a konk.

Norsk Elghund Gra Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

ERIHELLS ATLAS SE46172/2010 f 20100619 e SE J(LO)CH SE UCH APACHE
S44693/2006 A u SUCH SJ(LO)CH ERIHELLS KAJSA S53388/2003 A Ag: Lejon Magnus ,
Ostra-Ljungby

Mkt lovande valp. Utm kroppad fér aldern. Bra huv. Korr bett. Bra benst. Paral rér. Rér sig
vuxet. Trevl temp. Ment: UA Res.: 1:a Valpkl., HP

STORTJARN__S ZIGGE SE39214/2010 f 20100518 e MALASKOGENS RAPP S27655/2007

A u STORTJARNS DIVA S23979/2005 A Ag: Ljungberg Kjell ,Vetlanda

Mkt lovande valp. Valform huv. Korr bett. Bra pigm. Annu ej fardig i kropp. Bra ben o vinkl. Ngt
lagt ans svans. Ngt 6ppen. Ror sig lite trangt fr o bak. Ment: UA Res.: 2:a Valpkl.

Norsk Elghund Gra Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

NORRLYCKANS DIZZA SE41486/2010 f 20100516 ¢ J HUNDSBACKENS CHARMIGE
CHARLIE S36266/2008 A u J NORRLYCKANS BELLA DONNA S41438/2007 A Ag: Nilsson
Andreas ,Kulltorp

Mkt lovande tikvalp. Fina prop. Fem. Valkr fér aldern. Bra huv o uttr. Korr bett. Kort stark
kropp. Bra svans. Utm benst. Fina selméken. Ror sig vuxet. Fint temp. BIS VALP 1 Ment: UA
Res.: 1:a Valpkl., HP

Norsk Alghund, Svart Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

LAXFJALLETS NALLE SE55443/2010 f 201 00805 e BOVRAFALLETS BIRK N15537/04 A
u NO J(B)CH SE J(LE)CH NORA S11909/2004 B Ag: Ehne Evert ,Lackeby

Lovande valp. Val kdnspr. Mkt bra huv. Utm 6gonfarg. Valkr. Ngt lagstalld. Kraft benst. Norm
vinkl. Ror sig bra. BIS VALP 4 Ment: UA Res.: 1:a Valpkl., HP

Norsk Elghund Gra Hanar Juniorklass

AXFELDTS CHABO SE28279/2010 f 20100314 e SE J(LO)CH SE UCH KORTTILAKIAN
DINO S65919/2007 B u SE J(LO)CH FI JCH PIRKKONOJAS BONNY S10526/2002 A Ag:
Claesson Richard ,Vaggeryd

Mkh: 51 cm. Annu ej fullvuxen ngt fem hane. Lite natt i huv. Korr bett. Bra éron. Fin dlinje. Ej
utv i kropp. Val rullad svans men ngt lagt ans. God pals. Ment: UA Res.: Very good kval.

DAHLHOLMENS IVAR SE17006/2010 f 20100121 e SUCH SJ(LO)CH AUGUSTIFOLIUMS
X:ALTO S14662/2003 A u J DAHLHOLMENS SANTA CLARA S42805/2002 B Ag: Enlund
Hakan ,Grimstorp

Mkh: 55 cm. Stor mask hane. Kraft huv. Stor kroppsvol. Lang i rygg. Kraft benst. Mkt bra pals.
Lagt ans svans. Ror sig m langt steg. Behdv ringtran. Ment: UA Res.: Good kval.



HYLTASKOGENS ACKE SE14025/2010 f 20091227 e SJ(LO)CH SUCH

KLINTASKOGENS TYSON S40634/2003 A u J SMYGAREBACKENS LINNA S39080/2007 A
Ag: Svensson Jérgen ,Forserum

Mkh: 52 cm. Lovande jun m fina prop. Bra huv. Korr bett. Fin mask. Valkr. Bra bendelar. Ngt
fattig i laret. Ror sig bra. Trevl temp. Ment: UA Res.: Excellent kval., Oplacerad konk.

HYLTASKOGENS ELTON SE14026/2010 f 20091227 e SJ(LO)CH SUCH
KLINTASKOGENS TYSON S40634/2003 A u J SMYGAREBACKENS LINNA S39080/2007 A
Ag: Dahlqvist Kjell ,Forserum

Mkh: 52 cm. Lovande jun. Lite natt i huv. Utm hals for sin alder. Tillr brést. En tanke lang i
land. Valrullad svans, lite langt bak. Lite brant i kors. Bra bendelar. Norm vinkl. Paral rér. Bra
péls o farg. Foér sen ankomst. Ment: UA Res.: Very good kval.

HOGELYCKES FIGO SE31358/2010 f 20100401 e SE J(LO)CH ELDSTORPS FIGO
S51450/2006 A u J STUBBTROLLETS FANTA S51995/2005 B Ag: Jénsson Olle ,Ljungbyhed
Mkh: 53 cm. Lovande jun. Bra mask huv. Korr bett. Ngt stora éron. Inte helt fardig i kropp. Lite
lang i 1and. Oppen svans. Bra bendelar. Paral rér. God péls. Ment: UA Res.: Very good kval.

HOGELYCKES FRIGGE SE31356/2010 f 20100401 e SE J(LO)CH ELDSTORPS FIGO
S51450/2006 A u J STUBBTROLLETS FANTA S51995/2005 B Ag: Andersson Johan ,
Virserum

Mkh: 52 cm. Mkt lovande jun. Utm prop. Annu lite natt i huv. Bra dgonfarg. Kort stark rygg.
Bra svans. Péls i falln. Ror sig utm. Bra temp. Ment: UA Res.: Excellent kval., Oplacerad
konk.

HOGELYCKES FRITTE SE31357/2010 f 20100401 e SE J(LC"))QH ELDSTORPS FIGO
S51450/2006 A u J STUBBTROLLETS FANTA S51995/2005 B Ag: Andersson Nils-Rune ,
Alghult

Mkh: 53 cm. Vélbyggd jun hane, mask. Korr bett. Bra huv. Ngt stora 6ron. Valkr. Stark 6linje.
Oppen svans. Mkt bra ben. Fina vinkl. Paral rér. Ment: UA Res.: Very good kval.

KONUNGSBERGETS CASSIUS SE36016/2010 f 20100423 e SJ(LO)CH SUCH
RYRSKOGENS CASPER S34042/2006 A u SJ(LO)CH BODASKOGENS TRULSA
S34749/2003 A Ag: Johansson Hakan ,Oskarstrém

Mkh: 51 cm. Lovande jun hane. Fina prop. Valkr fér aldern. Lite blek i mask. Bra bendelar.
Lite 6ppna tass. Kunde dnsk ngt béttre rullad svans. Paral rér. Ment: UA Res.: Excellent
kval., Oplacerad konk.

KONUNGSBERGETS CHACK SE36017/2010 f 20100423 e SJ(LO)CH SUCH
RYRSKOGENS CASPER S34042/2006 A u SJ(LO)CH BODASKOGENS TRULSA
S34749/2003 A Ag: Kanstedt Bo ,Lammhult

Mkh: 52 cm. Mkt lovande jun hane. Val kénspr. Bra huvform. Ngt ljus i mask. Valkr. Val buren
svans. Bra bendelar. Norm vinkl fr o bak. Bra pals. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a
konk.

LALABONS ODEN SE34122/2010 f 20100413 e SE UCH SE J(LO)CH FORSGARDENS__
GRATIND S55208/2007 A u SE UCH SE J(LO)CH LALABONS HEDDA S54951/2005 A Ag:
Nilsson Par ,Norrhult

Mkh: 53 cm. Mkt lovande jun. Fina prop. Val kénspr. Utm huv, bra mask. Fint pigm. Stark
6linje. Véalb svans. Bra bendelar. Paral rér. Mkt bra péals. Ment: UA Res.: Excellent kval.,
Oplacerad konk.



MEIOS ATOS SE25000/2010 f 20100309 e SJ(LO)CH PIRKKONOJAS BENNY

S$10523/2002 A u SJ(LO)CH KLIPPHEDENS SPIRA S36299/2007 A Ag: Karlsson Erik ,Mj6lby
Mkh: 53 cm. Lovande jun hane. Mask. Tillr kropp fér aldern. Kort bra kropp. Bra bendelar.
Norm vinkl. Bra selmarken. Ror sig bra fr, ngt trangt bak. Ment: UA Res.: Excellent kval.,

1:a konk., CK, 4:a B H/T-KI.

SKOVELTJURENS VALLE SE16321/2010 f 20100107 e J STUBBTROLLETS DINO
S33717/2004 A u SE J(LO)CH FERMSA ANJA S21174/2006 A Ag: Rylander Glenn ,Braas
Mkh: 53 cm. Strax 6éver medelstor. Mask. Valkr. Kort bra rygg. Vélb svans. Langa bendelar.
Annu ngt 8ppna vinkl. Mkt péls. Rér sig ngt 16st fr o en aning trangt bak. Trevl temp. Ment: UA
Res.: Excellent kval., 3:a konk.

SKOVELTJURENS VIKTOR SE16322/2010 f 20100107 e J STUBBTROLLETS DINO
S33717/2004 A u SE J(LO)CH FERMSA ANJA S21174/2006 A Ag: Nilsson Stefan ,Annerstad
Mkh: 53 cm. Kraft jun. Mask. Bra huv o uttr. Mérka fina 6gon. Bra mask. Valkr. Valb svans.
Kraftig pals. Bra bendelar. Norm vinkl. Ngt instab rér. Trevl temp. Ment: UA Res.: Excellent
kval., 4:a konk.

STUBBTROLLETS HATTI SE23612/2010 f 20100223 e SJ(LO)CH SUCH
KLINTASKOGENS TYSON S40634/2003 A u SJ(LO)CH STUBBTROLLETS DILBA
S33721/2004 A Ag: Carlsson Kenneth ,Hultsfred

Mkh: 53 cm. En dnnu ej helt utvuxen junhane. Lite natt i huv. Annu lite grund i brést. En tanke
lang i 1and. Bra svans. Bra péls. Fina farger. Latta rér. Trevl temp. Ment: UA Res.: Very good
kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Unghundsklass

BJORKSATERGARDENS FROJ | S50413/2009 f 20090724 e SJ(LO)CH SUCH MILO
N09814/00 A u SUCH SJ(LO)CH DAHLHOLMENS VERONA S27545/2003 A Ag: Nilsson
Jonas ,Norrhult

Mkh: 52 cm. Valb unghane m goda prop héjl Iangd. Bra huv. Mérka bra 6gon. Lite stora 6ron.
Bra hals o 6linje. Ngt kort brk. Bra bendelar. God péls. (lite glappkéaftad) Ment: UA Res.:
Excellent kval., 2:a konk.

DEMON S18783/2009 A f 20090215 e SJ(LO)CH STAVHULTS DEVIL S54953/2005 A u J
TUVA S20710/2005 A Ag: Karlsson Andreas ,Korsberg

Mkh: 50 cm. Liten unghane. Spanstig. Ngt natt huv. Kort stark rygg. Ngt outv i brést. Vélb
svans. Bra bendelar. Utm pals. Latta rér. Behov tid for utv. Ment: UA Res.: Very good kval.

HALLEKLEVS HALGE__S38984/2009 f 20090507 e SJ(LO)CH SABELTORPETS ATLAS
S34079/2000 A u SJ(LO)CH RYRSKOGENS BEZZIE S50259/2005 A Ag: Ericsson Jens
Mérrum

Mkh: 52 cm. Unghane av bra storl. Lite natt i huv. Tillr kroppad fér aldern. Bra benst. Lite
Oppna vinkl fr o bak. Utm péls. Bra férg. Paral men ngt tranga rér. Ment: UA Res.: Very good
kval.

KELLO S32193/2009 f 20090430 e J HORSSAREDS BILLY S10650/2001 A u
STUBBTROLLETS DONNA S33723/2004 B Ag: Karlsson Erling , Emmaboda

Mkh: 52 cm. Unghane av bra storl. Inte helt rastyp i sitt huv. Lang i nosp. Stora 6égon. Utm
kroppad. Bra bendelar. Paral rér. Utm pals. Rér sig ngt tungt. Ment: UA Res.: Good kval.



KONUNGSBERGETS TEXAS S27516/2009 A f 20090405 e SE J(LO)CH SE UCH
TROLLVINDENS TICKO S28440/2006 A u SJ(LO)CH BODASKOGENS TRULSA
S34749/2003 A Ag: Nilsson Roland ,Osby

Mkh: 52,5 cm. Mkt lovande unghane. Bra uttr. Valkr. Stark &linje. Mask. Bra palskval. En
tanke mork i underullen. Rér sig utm. Trevl temp. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk.,
CK, 2:a B H/T-KI.

KONUNGSBERGETS TROLLE S27519/2009 A f 20090405 e SE J(LO)CH SE UCH
TROLLVINDENS TICKO S28440/2006 A u SJ(LO)CH BODASKOGENS TRULSA
S34749/2003 A Ag: Andersson Peter ,Skillingaryd

Mkh: 52 cm. Mkt lovande unghane. Mask. Fina prop hdjd o langd. Valkr. Bra bendelar. Norm
vinkl. Utm rér. Ment: UA Res.: Excellent kval., 3:a konk.

KVISTBACKENS BOSSE S$32197/2009 f 20090419 e SE J(LO)CH SE UCH
TROLLVINDENS TICKO S28440/2006 A u SJ(LO)CH LALABONS TIKKA S32328/2003 B Ag:
Berggren Tobias ,Rydaholm

Mkh: 52 cm. Lovande unghane. Val kénspr. Fina prop héjd o langd. Norm bendelar. Bra vinkl.
Ror sig vél. Bra péls o farg. Ment: UA Res.: Excellent kval., 4:a konk.

Norsk Elghund Gra Hanar Jaktklass

J BALDER S44941/2004 A f 20040605 ¢ SJCH SUCH FRITTES RUFF S17106/95 H u
SJ(LO)CH FRIGGA S29838/98 B Ag: Ryrstedt Hans ,FJALKINGE

Mkh: 53,5 cm. Strax éver medelstorl. Valbyggd mask hane. Valkr m bra volym. Langa
bendelar. Ngt 6ppna vinkl. Bra péls. God svans. Utm temp. Rér sig val. Ment: UA Res.:
Excellent kval., 3:a konk.

J BJORKSATERGARDENS BIX | S39137/2006 B f 20060515 ¢ SJ(LO)CH SUCH MILO
N09814/00 A u SUCH SJ(LO)CH DAHLHOLMENS VERONA S27545/2003 A Ag: Kanstedt
Bo ,Lammbhult

Mkh: 52 cm. Kraftf mask hane. Bra huvform. Mérka fina égon. Bra éron. Kraftf kropp m bra
volym. Vélb svans. Utm bendelar. Tjock vinterpals. En tanke mérk i farg. Utm rér. Ment: UK
Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 3:a B H/T-KI.

SE J(LO)CH BACKLIDENS ACKE S55763/2008 A f 20080731 e SJ(LO)CH SUCH
ACKERS ASKIL S36908/2003 A u SJ(LO)CH BACKLIDENS AMMI S27086/2004 B Ag:
Svensson Mikael ,Bor

Mkh: 52 cm. Kraftf mask hane. Utm prop. Vélkr. Stark 6linje. Fina rér. Valvinkl. Bra palskval.
Lite blek i masken. BIS 1 Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B
H/T-KI. BIR

HOVAMOSSENS ORN S20321/2009 B f 20090307 e SUCH SJ(LO)CH DAHLHOLMENS
ASBERG S20722/2005 B u SE J(LO)CH STUBBTROLLETS DOLLY S33722/2004 B Ag:
Magnisson Johan ,Ljungby

Mkh: 52 cm. Spanstig hanhund av bra storl. Valform huv. Mérka fina 6gon. P1 férluster. Tillr
kroppad. Bra bendelar. Spanstiga rér. Utm temp. Ment: UA Res.: Excellent kval., 4:a konk.

Norsk Elghund Gra Hanar Oppen klass

BOLLEBONS EKO S65542/2008 f 20080929 e SJ(LO)CH DAHLHOLMENS ARMAN
S20723/2005 u SJ(LO)CH BOLLEBONS CINDY S44079/2001 B Ag: Fransson Anders ,Bor
Mkh: 53 cm. Kraftf mask hane m goda prop héjd o langd. Bra huv o uttr. Lite stora éron. Valkr.
Vélburen svans. Bra ben. Norm vinkl. Rér sig val. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk.,
CK, Oplacerad B H/T-KI.



ENELYCKANS HERO S31011/2008 f 20080321 e SJ(LO)CH GOTEBACKAS BORIS
S32750/2005 A u ENELYCKANS BELLA S27628/2001 A Ag: Johansson Karl-Erik ,Grimslév
Mkh: 50 cm. Liten kompakt hane. Ngt smal i nosp. Valplac éron. Kort stark rygg. Tillr vol i
kropp. Bra benst. Ngt glesa tass. Kniper ngt m armb. Bra péls. Lite urblekt i masken. Korta
rér. Ment: UA Res.: Very good kval.

JAMTLYCKANS FABBE S63198/2004 f 20040915 e ABBE S46567/98 A u LAHTIS
AMAZON S30294/99 A Ag: Kalen Jan ,Hultsfred

Mkh: 52 cm. Kraft mask hane. Val kdnspr. Mkt bra huv o uttr. Mérka fina 6gon. Véalkr men en
aning lang i land. Lite latt svans. Bra pals. Norm vinkl. Bra selméarken. Ment: UA Res.: Very
good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Juniorklass

BATFORSENS CASSIE SE20384/2010 f 20100212 e FIJCH FIUCH LEHTIKANKAAN ROI
FIN36114/05 A u SE UCH SE J(LO)CH BATFORSENS TRIXA S34414/2005 A Ag: Edvinsson
Séren ,Hyltebruk

Mkh: 49 cm. Lovande jun tik. Fem. Lite natt i huv. Bra 6gonfarg. Ngt ljusa 6ron. Valkr for
aldern. Mkt bra bendelar. Ngt brant i kors. Bra pals o farg. Ment: UA Res.: Very good kval.

BACKLIDENS BETTY SE35307/2010 f 20100419 e SJ(LO)CH SUCH ACKERS ASKIL
S36908/2003 A u SJ(LO)CH BACKLIDENS AMMI S27086/2004 B Ag: Johansson Jan-
Gunnar ,Kosta

Mkh: 49 cm. Trevl jun tik. Fem. Natt i huv. Bra kroppsvol. Ngt tunn i benst. Norm vinkl. Lagt
ans svans. Lite vek i ryggl. Valpmullig. Bra farg. Trevl temp. Ment: UA Res.: Good kval.

GRASKALLETS ANTI SE17183/2010 f 20100120 e SJ(LO)CH SUCH HALLEKLEVS

DAFFY S27912/2001 A u J AlJA S37314/2008 A Ag: Karlsson Fabian ,Urshult

Mkh: 49 cm. En annu ganska natt jun tik. Fem. Bra huv men &nnu ej utfyllt. Lite framst i
skuldr. Lang i landpart. Valrullad svans m ngt brant kors. Tillr benst. Paral ngt tranga rér. Trevl
temp. Ment: UA Res.: Good kval.

HYLTASKOGENS AJJA SE14029/2010 A f 20091227 e SJ(LO)CH SUCH
KLINTASKOGENS TYSON S40634/2003 A u J SMYGAREBACKENS LINNA S39080/2007 A
Ag: Persson Folke ,Sibbhult

Mkh: 49 cm. Lovande jun tik som annu sakn full volym. Fem. Utm hals. Bra 6gonfarg. Tillr
benst. Bra vinkl. Bra pals o farg. Lite vek i ryggl. Ment: UA Res.: Very good kval.

HYLTASKOGENS JESSY SE14028/2010 f 20091227 e SJ(LO)CH SUCH
KLINTASKOGENS TYSON S40634/2003 A u J SMYGAREBACKENS LINNA S39080/2007 A
Ag: Savrup Magnus ,Rydaholm

Mkh: 49 cm. Mkt lovande jun tik. Fem. Bra huv o uttr. Ngt blek i mask. Tillr kroppad for aldern.
Bra bendelar. Utm vinkl fr o bak. Utm péls. Bra farg. Trevl temp. Ment: UA Res.: Very good
kval.

HYLTASKOGENS LINA SE14027/2010 f 20091227 e SJ(LO)CH SUCH KLINTASKOGENS
TYSON S40634/2003 A u J SMYGAREBACKENS LINNA S39080/2007 A Ag: Ragnarsson
Kjell ,Knéared

Mkh: 49 cm. Lovande jun tik. Fem. Lite n&tt i huv. Sma fina éron. Valkr for aldern. God vol.
Bra péls o farg. Hjular lite bak. Trevl temp. Ment: UA Res.: Very good kval.



SAXAKULLEN ZINDY SE36346/2010 f 20100423 e SE J(LO)CH FI JCH VEDERSLOVS
ZINGO S42410/2004 B u J KAJSA S50817/2002 A Ag: Bjérnerman Per ,Nybro

Mkh: 50 cm. Lovande jun tik. Fem. Annu lite natt i huv. Bra bett. Bra pigm. Utm hals. Lite vek i
ryggl. Bra bendelar. Norm vinkl. Bra palskval. God farg. Paral men tranga rér. Ment: UA Res.:
Very good kval.

SKOVELTJURENS VILMA SE16323/2010 f 20100107 e J STUBBTROLLETS DINO
S33717/2004 A u SE J(LO)CH FERMSA ANJA S21174/2006 A Ag: Torebo Christer ,
Hamneda

Mkh: 49 cm. Mkt lovande jun tik. Fem. Bra huvform. Mkt valkr fér aldern. Bra ben o vinkl. Utm
palskval. Ngt mérk. Lite mullig. Trevl temp. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk.

SKOVELTJURENS VINNI SE16326/2010 f 20100107 e J STUBBTROLLETS DINO
S33717/2004 A u SE J(LO)CH FERMSA ANJA S21174/2006 A Ag: Persson Stefan ,Aimhult
Mkh: 49 cm. Lovande jun tik. Fem. Mkt valkr. Bra bendelar. Ngt kort o brant i kors. Bra
palskval. Ngt sotig. Ngt rund om midjan. Paral rér. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk.

STAVHULTS FIFFI SE39708/2010 f 20100420 e Fl UCH LARVMARKENS MISKA
FIN34389/06 A u J SINNI S64384/2008 A Ag: Ringstrdm Andreas ,Ljungby

Mkh: 48 cm. Liten fem tik. Fina prop héjd o langd. Annu ej helt utvuxen. Bra huv m fin mask.
Morka 6gon. Kort stark rygg. Lite kort i darm. Valrullad svans men ngt l1agt ans. Paral ror.
Behov tid fér utv. Ment: UA Res.: Very good kval.

ABROMYRENS CILLA SE24924/2010 f 20100220 e NOVIKAN BURRE FIN32217/07 Bu J
NORRLYCKANS ASSI S19759/2005 A Ag: Hesse Magnus ,Atvidaberg

Mkh: 49 cm. Valutv jun tik. Bra nosp. Ngt rund i skallen. Tillr kroppad fér aldern. Ngt framst i
skuldr. Ngt brant i kors. Lagt ans svans. Mkt bra ben o tass. Bra pals. Paral rér. Ment: UA
Res.: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Unghundsklass

GLIMMASKOGENS CITA S26437/2009 f 20090310 e SUCH SJ(LO)CH RYRSKOGENS
CHARLIE S34043/2006 A u SJ(LO)CH TRAJASENS ELLA S59543/2000 B Ag: Lofkvist
Johan ,Virserum

Mkh: 49 cm. Tillt ungtik. Fem. Valform huv m bra det. Lite blek i mask. Utm kroppad. Valb
svans. Utm kors. Bra bendelar. Fina vinkl. Bra pals o farg. Ment: UA Res.: Excellent kval.,
1:a konk.

RAYA S52589/2009 f 20090616 e LAHTIS NILO S22637/2005 B u AIKA S13437/2003 B

Ag: Hallberg Magnus ,Langaryd

Mkh: 49 cm. En dnnu ganska luftig ungtik. Fem bra huv o uttr. Annu lite grund i brost. Ngt lagt
ans Oron. Lite glesa tass. Bra pals o farg. R6r sig m bra steg. Behdv tid for utv. Ment: UA
Res.: Good kval.

ALVSBACKAS CINDY S42190/2009 f 20090605 ¢ SUCH SJ(L("))CI-_! RYRSKOGENS
CHARLIE S34043/2006 A u MOOSEHUNT'S OZZI S25414/2002 B Ag: Jonasson Bo ,
Virserum

Mkh: 48 cm. Kraftf ungtik. Annu ngt smal i nosp. Bra pigm. Lite stora 6éron. Bra kroppsvol. Lite
lang i 1and. Valrullad svans. Fina vinkl. Rér sig ngt hastr bak, bra fr. Ment: UA Res.: Excellent
kval., 2:a konk.



Norsk Elghund Gra Tikar Jaktklass

J GLIMMASKOGENS AFFI S18617/2008 A f 20080115 e J STUBBTROLLETS DINO
S33717/2004 A u SJ(LO)CH TRAJASENS ELLA S59543/2000 B Ag: Karlsson Tommy ,
Glimakra

Mkh: 48 cm. Liten valbyggd fem tik m goda prop héjd o lIangd. Bra huv o uttr. Tillr volym. Bra
bendelar. Norm vinkl. Ngt mjuk i pals. Ror sig bra bak, ngt 16st fr. Ment: UA Res.: Very good
kval.

J HJORTABERGETS DORIS S31489/2009 A f 20090404 ¢ SJ(LO)CH SUCH
RYRSKOGENS CASPER S34042/2006 A u SJ(LO)CH HJORTABERGETS BILLAN
S18811/2005 A Ag: Severinsson Madeleine ,Vessingebro

Mkh: 48 cm. Lite under medelstorl. Fem. Bra huvform. Mérka fina 6gon. Tillr kroppad for storl.
Ngt lagt ans svans. Bra bendelar. Ngt 6ppna vinkl fr, bra bak. Paral rér. Ment: UA Res.:
Excellent kval., 3:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.

J HOVAMOSSENS AXTRA S34501/2007 A f 20070417 e SUCH SJ(LO)CH
DAHLHOLMENS KALIBER S28369/2000 A u SE J(LO)CH STUBBTROLLETS DOLLY
S$33722/2004 B Ag: Magnisson Johan ,Ljungby

Mkh: 49 cm. Vélbyggd tik av bra storl. Val kénspr. Bra kroppsvol. Kort rygg. Bra svans. Tillr
benst. Ror sig bra fr, flatande ror bak. Bra palskval. Trevl temp. Ment: UA Res.: Very good
kval.

J HUNDSBACKENS CAVATA CARIN S36269/2008 A f 20080418 e SJ(LO)CH
PIRKKONOJAS BENNY S10523/2002 A u SUCH SJ(LO)CH GUBBASMYRENS DIVA
S22132/2004 A Ag: Johansson Christian ,Broaryd

Mkh: 50 cm. Kraftf tik. Lite natt i huv. Kunde ha ngt battre mask. Ngt stora éron. Bra hals.
Valkr. Bra ben o vinkl. Ngt ppen svans. Bra pals. God farg. Rér sig bra. Bra temp. Ment: UA
Res.: Excellent kval., 4:a konk.

HUNDSBACKENS CLURIGA CLARA S36268/2008 A f 20080418 e SJ(LO)CH
PIRKKONOJAS BENNY S10523/2002 A u SUCH SJ(LO)CH GUBBASMYRENS DIVA
S22132/2004 A Ag: Eriksson L-G ,Almhult

Mkh: 49 cm. Valbyggd fem tik. Bra huv o uttr. Stark élinje. Lite l1att pa svans. Bra ben o vinkl.
Utm tass. Kraftf ror. Bra temp. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a

B H/T-KI. BIM

J MEJA S24452/2006 A f 20060311 e SJ(LO)CH SUCH FINUCH JARVAS BJORN
S$38862/2002 A u SJ(LO)CH PILKAKOJANS RASTA S25774/2000 A Ag: Saterlénn Andreas ,
Norrhult

Mkh: 49 cm. Tik av bra storl. En tanke luftig. Ganska bra huvform. Ngt stora runda éron. Lite
flata bréstsidor. Bra bendelar. Starka tass. Norm vinkl. Spanstiga rér. Bra ytterpéls, mork i
underull. Ment: UA Res.: Very good kval.

J SMYGAREBACKENS LINNA S39080/2007 A f 20070504 ¢ NORD J( LO)CH SE UCH

INT UCH ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SJ(LO)CH SUCH GUBBASMYRENS
DUFFA S22135/2004 A Ag: Persson Folke ,Sibbhult

Mkh: 49 cm. Tik av bra storl. Fem. Lite tunn i nosp. Bra pigm. Sma fina 6éron. Vélkr. Bra pals o
farg. Latta rér. Lite mullig fér dagen. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert,
CK, 2:a B H/T-KI.

J STAVHULTS EIKKA S70459/2007 A f 20071030 e NJ(L)CH SJCH ELGBUA'S PELLE
N11700/98 * u PIHKA-AAPAN MESSU S67830/2007 A Ag: Carlsson Jimmy ,Hamneda
Mkh: 48 cm. Kraftf tik m goda prop. Bra huv o uttr. Bra ben. Norm vinkl. Ngt kort i kors. Utm
pals. Visas i lite hogt hull. Paral rér. Ment: UA Res.: Excellent kval., Oplacerad konk.



J STUBBTROLLETS FANTA S51995/2005 B f 20050708 e SJ(LO)CH SUCH MILO
N09814/00 A u SJICH DAHLHOLMENS FILIPPA S34031/98 H Ag: Engdahl Bjérn ,Nybro
Mkh: 49 cm. Spanstig tik. Val kénspr. Fina prop. Bra huv, hals o élinje. Lite 6ppen svans. Mkt
bra bendelar. Lite uppdr bukl. Spanst latta rér. Trevl temp. Ment: UA Res.: Excellent kval.,
Oplacerad konk.

Norsk Elghund Gra Tikar Oppen klass

BRACKAASENS STELLA S35292/2006 f 20060411 e SUCH SJCH RYDINGENS GILO
$20893/97 H u BRACKAASENS NALLA S26781/2000 A Ag: Hertsgard Evelyn o Pettersson
Roy ,Simlangsdalen

Mkh: 48 cm. Medelstor fem tik. Lite tunn i nosp. Bra égonfarg. P2 f6rlust. Bra hals. Stark
6linje. Valb svans. Torr benst. Norm vinkl. God péls. Bra farg. Ror sig bra fr, trang bak. Ment:
UA Res.: Very good kval.

HOLJEBERGET'S BILLAN S19441/2009 f 20090122 ¢ J SANNAASENS DENNIS
S27147/2000 A u SJ(LO)CH SUCH SOTMOSSENS CITA S14671/2003 B Ag: Nilsson Jan ,
Bjarnum

Mkh: 50 cm. Strax 6v medelstorl. Fem. Bra huv o uttr. Mkt bra hals. Ngt lang i kropp. Bra
bendelar. Bra pals o farg. Kraftf ror. Trevl temp. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk.

LAHTIS TJORVEN S20296/2008 A f 20080126 e SJ(LO)CH LAHTIS ACKE S30291/99 A

u FINJCH PURUNOTKON SISSI S26752/2006 A Ag: Wimmer Jérgen ,Lackeby

Mkh: 49 cm. Tik av bra storl. Fem. Bra huv o uttr. Korr bett. Kunde énsk mer vol. Bra svans.
Tillr benst. Bra palskval. Latta paral rér. Bra temp. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk.

STAVHULTS ENITA S70462/2007 f 20071030 e NJ(L)CH SJCH ELGBUA'S PELLE
N11700/98 * u PIHKA-AAPAN MESSU S67830/2007 A Ag: Ringstrdm Andreas ,Ljungby
Mkh: 47 cm. Liten kraft tik m goda prop héjd o langd. Bra huvform. Vélpigm. Bra vol. Bra pals.
Ngt sotiga ben. Fér dagen i hégt hull. Paral rér. Ment: UA Res.: Excellent kval., 3:a konk.

Norsk Elghund Gra Tikar Avelsklass

J SMYGAREBACKENS LINNA S39080/2007 A f 20070504 e NORD J(L("))CH SE UCH

INT UCH ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SJ(LO)CH SUCH GUBBASMYRENS
DUFFA S22135/2004 A Ag: Persson Folke ,Sibbhult

SE14025/2010 HYLTASKOGENS ACKE, SE14026/2010 HYLTASKOGENS ELTON,
SE14029/2010 HYLTASKOGENS AJJA, SE14027/2010 HYLTASKOGENS LINA Avelsklass
dar avelstiken visar sig m en syskongrupp. Val praglat sin avkomma. Typlika. Utm férger,
pluss rastyp goda detaljer. Gruppen val vard ett hederspris. Gratulerar! Res.: 1:a Avelskl.,
HP Avelskl.

Norsk Elghund Gra UPPFODARKLASS

Kennel: Hyltaskogens Persson Folke Svenstorp 1205 28063 Sibbhult
SE14025/2010 HYLTASKOGENS ACKE, SE14026/2010 HYLTASKOGENS ELTON,
SE14029/2010 HYLTASKOGENS AJJA, SE14027/2010 HYLTASKOGENS LINA

Utm uppfédargrupp. Stor jamnhet. Utm rasdet framtagna sa som utm palskval, fina farger,
utm temp, bra rérelser. Grattis!
Resultat: 1:a Uppf.klass, HP



Norsk Alghund, Svart Tikar Juniorklass

KOLMOSSENS ALONE QUEEN SE25516/2010 f 20100403 e INT UCH NO UCH SVART
HUNDEN'S BRAGE N13008/05 A u DALOMSVIKENS QUEEN-OF-BLACK S29164/2007 B
Ag: Ekdahl Lena ,Kolmarden

Mkh: 41 cm. Mkt lovande jun. Fina prop héjd o 1angd. Vackert huv. Bra 6gonférg. Bra benst.
Blank fin pals. Trevl temp. Bra r6r. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk.

Norsk Alghund, Svart Tikar Jaktklass

J DALOMSVIKENS SMILLA S44767/2008 A f 20080510 e NUCH NJ(B)CH SUCH
SJ(LE)CH NORDV-06 INTUCH MARCO AV ELGBERGET S41231/2003 A u J WILMA
S20333/2004 Ag: Ehne Evert ,Lackeby

Mkh: 44 cm. Tik av bra storl. Valform fem huv m bra uttr. Bra kroppsvol. Lite lang i Iand. Bra
benst. Bra tass. Bra pals. Paral rér. Mkt trevl temp. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a
konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Norsk Alghund, Svart Tikar Oppen klass

DALOMSVIKENS QUEEN-OF-BLACK S29164/2007 B f 20070308 e NUCH NJ(B)CH

SUCH SJ(LE)CH NORDV-06 INTUCH MARCO AV ELGBERGET S41231/2003 A u J WILMA
S20333/2004 Ag: Ekdahl Lena ,Kolmarden

Mkh: 46 cm. Stor ngt luftig fem tik. Mkt bra huv o uttr. Bra hals. Tillr bréstvol. Lang i land. Bra
benst. Ngt lagt ans svans. Ngt kort kors. Paral rér. Bra temp. Ment: UA Res.: Very good kval.

Domare: NORDQUIST BRITT-MARIE

Jamthund Hanar Juniorklass

HARKILAS IZOR Ill SE18912/2010 f 20100128 e SJ(LO)CH SORFINNSKOGENS
ZNOBBEN S36929/2004 A u J HARKILAS REXIE Il S29540/2006 A Ag: Erixon Fredrik ,
Odeshég

Mkh: 62 cm. Huv m ngt hart mark stop, kullr panna, ngt lagt ans éron, ljusa 6gon. Utm nacke
o hals. Utm rygg. Ngt slutt kors. Aning hart ringl svans. Bal m ngt tunnt brést. Utm langd. Onsk
battre vinkl runt om. Trots det goda rér. Temp ua. Ment: UA Res.: Good kval.

HARKILAS JOSS Ill SE21211/2010 f 20100204 e SE J(LO)CH SE UCH BOVATTNETS
BOSS S23502/2004 A u J HARKILAS MITTSI S42461/2005 A Ag: Ekberg Dennis ,Hégsby
Mkh: 62 cm. Huv m bred bas o kottig kind. Ngt brett ans 6ron. Morka vackra 6gon. Utm nacke.
Kraft hals. Utm rygg. Bra kors. Ngt hart ringl svans. Ngt tung bal. Utm benst. Goda tass. Onsk
ngt langre. Norm ror. Pals o farg ua. Ment: UA Res.: Good kval.

SEWES FAJ SE24194/2010 f 20100221 e SE J(LO)CH HANSJONS ARKO S17424/2006
A u SE J(LO)CH SEWES ELLA S30182/2006 A Ag: Hjalmarsson Glenn ,Hishult

Mkh: 61 cm. Kraftf huv, aning kéttig kind. Tillr mérka égon. Ngt brett ans éron. Utm nacke.
Kraft hals. Utm rygg. Slutt kors. Ngt hart ringl svans. Tung bal. Kraft benst. Goda tass. Onsk
ngt langre. Norm rér runt om. Pals o farg ua. Ment: UA Res.: Good kval.

SEWES FAXE SE24195/2010 f 20100221 e SE J(LO)CH HANSJONS ARKO

S17424/2006 A u SE J(LO)CH SEWES ELLA S30182/2006 A Ag: Nilsson Fredrik ,Horda
Mkh: 61 cm. Mkt bra skuret huv. Aning kéttig kind. Tillr mérka 6gon. Ngt brett ans 6ron. Tillr
nacke o hals. Utm rygg. Allt fér slutt kors. Ngt hart ringl svans. Bra bal. Onsk battre vinkl runt
om. Ror sig bra fr men allt fér bundet bak. Pals i falln. Farg ua. Ment: UA Res.: Good kval.



SEWES FIGGE SE24193/2010 f 20100221 e SE J(LO)CH HANSJONS ARKO

S17424/2006 A u SE J(LO)CH SEWES ELLA S30182/2006 A Ag: Magnisson Géran ,
Varnamo

Mkh: 61 cm. Sakn p3 bada sidor i 6k. Kraftf huv. Ngt kottig kind. Lite brett ans 6ron. Mérka
vackra 6gon. Utm nacke. Kraft hals. Utm rygg. Bra kors. Allt for hart ringl svans. Ngt tung bal.
Kraft benst. Mkt goda tass. Mkt bra rér runt om. Pals o farg ua. Ment: UA Res.: Good kval.

STYGGBERGETS MELKER SE21773/2010 f 20100223 e SE J(LC"))CI:I PANSARTORPS
SAPPO S43678/2004 B u J BRUSHOJDENS FENJA S19367/2002 A Ag: Gustavsson Oskar ,
Stensjén

Mkh: 60 cm. Huv m aning kort nosp. Tillr mérka 6gon. Bra 6ron. Utm nacke o hals. Bra rygg.
Allt fér slutt kors. Oppen svans. Ngt kort bal. Kraft bra benst. Mkt bra tass. Rér sig bra fr men
ngt kort bak. Bra péls. Utm farg. Ment: UA Res.: Good kval.

SOROMBACKENS GOTTFRID SE37032/2010 f 20100423 e SJ(LO)CH SUCH
FISKTJARNLIDENS BURRE S48773/2003 A u SOROMBACKENS BARKA S43667/2004 Ag:
Gunnarsson Joachim ,Sédra Vi

Mkh: 61 cm. Huv, ngt kullr panna, aning kéttig kind, lagt ans éron, mérka 6gon. Utm nacke o
hals. Kort rygg. Skjuter 1and i rér. Allt fér slutt kors. Ngt hart ringl svans. Kort brk. Utm benst.
Mkt goda tass. Onsk battre vinkl runt om. Ngt sotig farg. Ment: UA Res.: Sufficient kval.

TUNAANS REX SE21760/2010 f 20100310 e SE J(LO)CH NO J(L)CH HARKILAS FIGGE

[l S18475/2004 A u J SKUNCKENBERGS HILMA S42466/2005 A Ag: Henriksson Christina ,
Hogsby

Mkh: 61 cm. Huv m bred bas, kéttig kind, brett ans éron, mérka vackra égon, ngr rynkor i
pannan. Utm nacke o hals. Bra rygg. Uppskj Iand. Slutt kors. Aning hart ringl svans. Allt for
tung bal. Kraft bra benst. Goda tass. Ror sig norm fr, 6verb o bundet bak. Pals o farg ua.
Ment: UA Res.: Sufficient kval.

ALBOLANDETS KASTOR SE18902/2010 f 20100129 e SE J(LO)CH FABOBERGETS
TEX S20468/2007 A u SJ(LO)CH ALBOLANDETS DIMMA S34320/2004 A Ag: Karlsson
Johan ,Vislanda

Mkh: 62 cm. Huv som kunde vara ngt battre utfyllt i dverg t nosp. Aning ljusa 6gon. Ngt stora
6ron. Utm nacke o hals. Utm rygg. Ngt slutt kors. Bra svans. Utm bal. Tillr benst. Mkt goda
tass. Onsk ngt battre tilloakalagd skuldra. Norm rér runt om. Aning kort pals o ngt sotig hals.
Ment: UA Res.: Very good kval.

Jamthund Hanar Unghundsklass

HALLFORSENS FRASSE S39940/2009 f 20090505 e SJ(LO)CH ZICKO S41680/2004 A u

J VASTJAMTENS ARJA S16118/2003 A Ag: Johansson Sigvard ,Forsheda

Mkh: 60 cm. Kraftf huv m bred bas. Kort nosp. Stora ngt brett ans éron. Tillr mérka égon. Utm
nacke. Kraft hals. Utm rygg. Aning slutt kors. Aning hart ringl svans. Kraft bal o benst. Mkt
goda tass. Allt fér kvadratisk m tillhérande kort steg. Pals o farg ua. Ment: UA Res.: Good
kval.

Jamthund Hanar Jaktklass

J ACKERS HENRY S62900/2008 A f 20080918 ¢ NORDJ(LO)CH NORDUCH ELIMON
SALON POMO S28177/2006 A u ORAKURU XENA S32353/2005 A Ag: Eliasson Daniel ,
Kalmar

Mkh: 60 cm. Bra skuret huv. Aning kéttig kind. Mérka vackra égon. Aning mjuka 6éron. Utm
nacke o hals. Bra rygg. Ngt uppskj 1and. Allt fér slutt kors. Ngt 6ppen svans. Bra bal o benst.
Mkt goda tass. Onsk béttre vinkl runt om. Rér sig bra fr, underst bak. Pals o farg ua. Ment: UA
Res.: Good kval.



J ANTE S39880/2007 A f 20070604 e SE J(LO)CH SE UCH VASTJAMTENS BOY
S14463/2004 A u SJ(LO)CH ACKERS CHEERS S59800/2003 A Ag: Bohman Egon & Ewy ,
Ulricehamn

Mkh: 61 cm. Kraftf huv m koéttig kind. Brett ans 6éron. Mérka 6gon. Utm nacke. Kraft hals. Utm
rygg. Bra kors. Ngt hart ringl svans. Ngt tung bal. Kraft benst. Mkt goda tass. Goda r6r runt
om. Péls o farg ua. Onsk mer rekt. Ment: UA Res.: Good kval.

J HARKILAS CHAMPE IV S37890/2008 A f 20080420 e SJ(LO)CH VASTJAMTENS AJO
S16113/2003 A u SE J(LO)CH HARKILAS ACKA 11l S19812/2003 A Ag: Bohman Egon & Ewy
,Ulricehamn

Mkh: 62 cm. Huv m ngt kullr panna, ngt kéttig kind. Tillr mérka égon. Mkt bra éron. Utm nacke
o hals. Mkt bra rygg. Ngt slutt kors. Oppen allt fér kort svans. Bal som kunde vara ngt langre.
Kraft bra benst. Mkt goda tass. Norm rér runt om. Pals o farg ua. Ment: UA Res.: Good kval.

SE J(LO)CH NORD J(LO)CH JOCKE S49772/2007 A f 20070612 e SV-03 SUCH

SJ(LO)CH HARKILAS JACK | S53624/2000 A u PANSARTORPS RANJA S18122/2001 A Ag:
Andersson Per-Ola ,Hyltebruk

Mkh: 60 cm. Oregelb bett. Utm skuret huv. Mérka 6gon. Utm éron. Utm nacke o hals. Utm
rygg. Allt fér slutt kors. Ngt 6ppen svans. Utm bal o benst. Mkt goda tass. Rér sig utm fr,
underst bak. Pals o farg ua. Ment: UA Res.: Good kval.

J LUDDE S42449/2005 f 20050516 e J HARKILAS NALLE |1l S19488/2001 A u
REXMARKENS RITA S24225/2000 A Ag: Lindahl Lars ,Varnamo

Mkh: 61 cm. Mkt bra skuret huv. Mérka vackra 6gon. Aning mjuka éron. Korr nacke o hals.
Utm rygg. Bra kors. Ngt 6ppen svans. Bra bal. Tillr benst. Mkt goda tass. Kunde vara ngt
béattre vinkl runt om. Ngt mjuk pals. Aning sotig has. Ment: UA Res.: Very good kval.

PYSTYTUULEN OTTO SE14145/2011 f 20070705 e u FIJCH KOITAJOEN NORA
FIN42794/00 * Ag: Eliasson Daniel ,Kalmar

Mkh: 60 cm. Huv m bred bas. Kraft nosp. Mérka vackra égon. Ngt brett ans éron. Utm nacke
o hals. Utm rygg. Bra kors o svans. Valkr. Bra benst. Goda tass. Norm rér runt om. Péls o farg
ua. Onsk m battre resn. Ment: UA Res.: Very good kval.

J VEIKULASENS M-R SKALL-LUFFSEN S40242/2006 A f 20060308 e FIJCH NJ(L)CH
RUSMOSAN RIKI FIN41055/02 A u FINJCH FINUCH KUORIKAN MIINA FIN36267/01 A Ag:
Dahl Kenth-Ove ,Vimmerby

Mkh: 61 cm. Huv m bred bas. Kraft ngt kort nosp. Mérka men allt fér framtradande égon.
Stora éron. Utm nacke o hals. Bra rygg. Kort landparti. Allt fér slutt kors. Kort glad svans.
Tung bal. Tillr benst. Utm tass. Onsk béttre vinkl runt om. Allt fér kvadr. Pals ua. Farg m sotig
has. Ment: UA Res.: Sufficient kval.

J VASTERROTTNAS TAGE S32098/2007 A f 20070326 ¢ SJ(LO)CH BACKMYRAS

BIRK Il S23088/99 A u SJ(LO)CH BREDVALLFJALLETS RONJA S34973/2000 A Ag:
Gustafsson Lars ,Bodafors

Mkh: 60 cm. Skalle m kullr panna o allt fér mark stop. Kort nosp. Mérka égon. Ngt brett ans
6ron. Utm nacke o hals. Bra rygg. Kort land. Slutt kors. Bra svans. Bal som kunde vara ngt
langre. Kraft benst. Goda tass. Korta rorelser runt om. Pals ua. Farg, ngt sotig has. Allt for
kvadr. Ment: UA Res.: Sufficient kval.



Jamthund Hanar Oppen klass

ACKERS MANNCHURO S21849/2009 f 20090207 e NORDUCH INTUCH NORDJ(LO)CH
NV-02 ACKERS DOJ S27133/2000 A u SJ(LO)CH TORVBACKENS BIRKA S35007/2001 B
Ag: Carlsson Jimmy ,Eksjo

Mkh: 61 cm. Huv m ngt bred bas. Aning ljusa égon. Korr éron. Utm nacke. Kraft hals. Utm
rygg. Bra 1&and o kors. Aning kort svans. Valkr. Kraft bra benst. Mkt goda tass. Utm rér runt
om. Pals o farg ua. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIM

LYCKE KALLARNS CESAR S66749/2007 A f 20071103 e SJ(LO)CH
ULLISJAURLANDETS BOY S21992/2002 A u SJ(LO)CH SUCH ORRNASETS TRIXA
S40892/2000 A Ag: Soelberg Patrik ,Fagerhult

Mkh: 61 cm. Huv m aning kullr panna. Ngt kéttig kind. Mérka men allt fér framtr 6gon. Ngt
brett ans éron. Bra nacke o hals. Utm rygg. Bra land. Aning slutt kors. Aning hart ringl svans.
Valkr. Oppet kna. Kraft bra benst. Mkt goda tass. Rér sig bra fr, aning bundet bak. Péls ua.
Farg, ngt sotig has. Ment: UA Res.: Good kval.

RYDA TALLENS MOLTAS S23795/2009 f 20090303 e SJ(LO)CH NJ(L)CH
KLOVKAMPENS FIX S16615/2004 A u SJ(LO)CH RYDA TALLENS HANNA S13861/2001 B
Ag: Alvarsson Lars ,Eksjd

Mkh: 63 cm. Huv m bred bas. Kraft nosp. Mérka men allt f6r runda 6gon. Korr éron. Utm
nacke o hals. Utm ryggl. Ngt hdg 1and. Ngt slutt kors. Bra svans. Allt f6r tung bal. Kraft benst.
Mkt goda tass. Ngt dppet kna. Pals ua. Overtecknad i brost. Ment: UA Res.: Sufficient kval.

SEKE S42045/2007 f 20070522 e SUCH SJ(LO)CH GILLEMYRENS ECCO S22680/98 A

u BUNTERHEDENS AKITA S19979/2003 A Ag: Wiik-Hansen Philip ,Mjéloy

Mkh: 63 cm. Mkt bra skuret huv, ngt kéttig kind. Mérka 6gon. Korr 6ron. Utm nacke o hals.
Utm rygg. Aning hég land. Ngt slutt kors. Ngt kort svans. Mkt bra bal o benst. Mkt goda tass.
Mkt goda rér runt om. Péls o farg ua. Sakn p4:or uk. Storl i évre skalan. Ment: UA Res.:
Good kval.

SJOANNENS KNOTT S41400/2008 B f 20080503 e SE J(LO)CH SE UCH
PANSARTORPS TRULS S32683/2003 A u SE J(LO)CH BACKMYRAS HERA Il
S41309/2005 B Ag: Larsson Jérgen ,Linkdping

Mkh: 65 cm. Huv m bred bas. Ngt kéttig kind. Lite kullr panna. Ngt brett ans éron. Mérka
6gon. Utm nacke o hals. Bra rygg. Ngt kort Iand. Aning slutt kors. Tung bal. Kraft benst. Mkt
goda tass. Ngt kvadr, trots det fullt accept rér. Pals ua. Farg, lite sotig has. Ment: UA Res.:
Sufficient kval.

USTERYDS FAIT S64340/2009 f 20091009 e SE UCH SE J(LO)CH REMMAMYRENS
ARRAK S33754/2007 A u J USTERYDS KATJA S50567/99 B Ag: Almquist Bertil ,Mj6lby
Mkh: 65 cm. Huv m ngt kullr panna. Aning koéttig kind. Tillr mérka 6gon. Bra éron. Utm nacke
o hals. Utm ryggl. Utm I&and. Bra kors o svans. Valkr. Utm benst. Mkt goda tass. Mkt goda ror
runt om. Ngt framskj skuldra. Péls ua. Farg, ngt sotig has. Ment: UA Res.: Very good kval.

Jamthund Tikar Juniorklass

ACKERS BELLA SE31947/2010 f 20100406 ¢ NORDJ(LO)CH NORDUCH ELIMON

SALON POMO S28177/2006 A u J ACKERS YAMA S31340/2006 A Ag: Hemnes Morgan ,
Solberga

Mkh: 56 cm. Skan p3:or i 6k. Korr skuret huv. Mérka ngt runda égon. Ngt lagt ans éron. Mkt
bra nacke. Utm rygg. Bra land, kors o svans. Valkr. Utm benst. Mkt goda tass. Allt f6r 6ppet
knd, ger underst bakbensrér. Pals ua. Farg, ljusa égonbryn o sotig has. Ment: UA Res.: Good
kval.



ACKERS ANDORRA SE16126/2010 f 20100111 e NORDJ(LO)CH NORDUCH ELIMON
SALON POMO S28177/2006 A u KVARNBOLETS ZAIDA S40679/2006 A Ag: Johansson
Kent ,Rorvik

Mkh: 55 cm. Valsk huv. Mérka men ngt runda 6gon. Brett ans 6ron. Korr nacke o hals. Bra
rygg o land. Ngt slutt kors. Bra svans. Utm bal o benst. Mkt goda tass. Pals ua. Farg,
genomgaende sot pa has. Visas i aning hégt hull. Ment: UA Res.: Good kval.

HARJETS BEYLA SE24337/2010 f 20100312 e SJ(L)CH SUCH SOROMBACKENS
BRASSE S43674/2004 A u SE J(LO)CH PIONHARJUN TARU S23699/2008 A Ag:
Johansson Marcus ,Jonkdping

Mkh: 56 cm. Huv m ngt hart mark stop. Mérka aning f6r runda 6gon. Ngt brett ans éron. Utm
nacke o hals. Bra rygg. Skjuter landen ngt i rr. Ngt slutt kors. Ngt lagt ans svans. For tunn
brk. Bra benst. Mkt goda tass. Onsk béttre vinkl runt om. Urfélld pals. Ment: UA Res.:
Sufficient kval.

HARKILAS IDUN I SE18916/2010 f 20100128 e SJ(LO)CH S(")RFIN_I_\ISKOGENS
ZNOBBEN S$36929/2004 A u J HARKILAS REXIE Il S29540/2006 A Ag: Fransson Pierre ,
Hultsfred

Mkh: 57 cm. Korr skuret huv. Ngt kéttig kind. Bra éron. Utm nacke o hals. Bra rygg. Ngt
uppskj land i rér. Ngt slutt kors. Ngt hart ringl svans. Bra bal o benst. Mkt goda tass. Rér sig
bra fr, ngt underst bak. Péls o farg ua. Ment: UA Res.: Good kval.

HARKILAS JOSSA lil SE21 222/2010 f 20100204 e SE J(L("))C_I_—| SE UCH BOVATTNETS
BOSS S23502/2004 A u J HARKILAS MITTSI S42461/2005 A Ag: Pedersen Greger C ,Ishdj
Danmark

Mkh: 58 cm. Finskuret huv. Ngt kullr panna. Aning tunn uk. Mérka égon. Stora éron. Bra
nacke o hals. Skjuter savél rygg som land i rér. Allt for slutt kors. Hart ringl svans. Tunn bal o
benst. Mkt goda tass. Onsk béttre vinkl runt om. Rér sig m korta rér. Ment: UA Res.:
Sufficient kval.

MOLLEBERGS IXI SE32551/2010 f 20100327 e SE J(LO)CH USTERYDS BOSS
S$36556/2005 A u SJIOSTENS ELLEN S24441/2003 B Ag: Axelsson Anton ,Rydaholm

Mkh: 58 cm. Mkt bra skuret huv. Mérka égon. Ngt lagt ans éron. Utm nacke o hals. Ngt kullrig
panna. Bra rygg o land. Ngt slutt kors. Hart ringl svans. Bra bal o benst. Onsk battre vinkl runt
om. Rér sig bra fr, underst bak. Pals farg ua. Ment: UA Res.: Good kval.

SEWES FANNY SE24190/2010 f 20100221 e SE J(LO)CH HANSJONS ARKO
S17424/2006 A u SE J(LO)CH SEWES ELLA S30182/2006 A Ag: Ragnarsson Anders ,
Knéared

Mkh: 56 cm. Sakn p3:or i 6k. Finskuret huv m ngt tunn uk. Mérka égon. Stora 6ron. Mkt bra
nacke o hals. Skjuter bakre delen av rygg o land i rér. Tunn svans. Tunn bal o benst. Ngt
uppdr buk. Goda tass. Ror sig m latta men korta rér. Kort vagig pals. Ment: UA Res.:
Sufficient kval.

SEWES FINTA SE24192/2010 f 20100221 e SE J(LO)CH HANSJONS ARKO

S17424/2006 A u SE J(LO)CH SEWES ELLA S30182/2006 A Ag: Bolin Ronny ,Broby

Mkh: 56 cm. Finskurt huv m tunnt nosp. Mérka stora 6gon. Brett ans éron. Bra nacke o hals.
Rygg o land uppskj. Brant kors. Hart ringl svans. Tunn bal o benst. Goda tass. Vill inte visa sig,
behdv mer traning. Bra pals. Utm farg. Ment: UA Res.: Sufficient kval.



SEWES FREJA SE24191/2010 f 20100221 e SE J(LO)CH HANSJONS ARKO
S17424/2006 A u SE J(LO)CH SEWES ELLA S30182/2006 A Ag: Gustavsson Gideon ,
Rydaholm

Mkh: 56 cm. Bra skuret huv. Mérka 6gon. Brett ans ngt mjuka éron. Korr nacke. Kraft hals.
Bra rygg o land. Ngt slutt kors. Hart ringl svans. Kraft bal. Tillr benst. Bra tass. Allt fér dppet
kna ger underst bakbensror. Péls o farg ua. Ment: UA Res.: Good kval.

STYGGBERGETS MIRJA SE21779/2010 f 20100223 e SE J(LO)CH PANSARTORPS
SAPPO S43678/2004 B u J BRUSHOJDENS FENJA S19367/2002 A Ag: Lindh Michael ,
Hogsby

Mkh: 55 cm. Mkt bra skuret huv. Mérka vackra égon. Bra éron. Utm nacke o hals. Bra rygg.
Ngt hog land. Ngt slutt kors. Bra svans. Valbyggd. Kraft benst. Mkt goda tass. Allt for 6ppet
kna. Pals o farg ua. Onsk m battre resn. Ment: UA Res.: Good kval.

SOROMBACKENS GUNNI SE37029/2010 f 20100423 e SJ(LO)CH SUCH
FISKTJARNLIDENS BURRE S48773/2003 A u SOROMBACKENS BARKA S43667/2004 Ag:
Altsater Olle o Birgitta ,Landsbro

Mkh: 57 cm. Korr skuret huv. Mérka vackra 6égon. Bra éron. Bra nacke o hals. Utm ryggl. Ngt
slutt kors. Ngt hart ringl svans. Bra bal o benst. Aning éppet kna. Mkt goda tass. Utm pals o
farg. Valvisad. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK

TETIG APELSIN SE36625/2010 f 20100429 e SJ(LO)CH SORFINNSKOGENS ZNOBBEN

S36929/2004 A u SE J(LO)CH SAGA S48097/2006 A Ag: Knutsson Staffan ,Mansarp

Mkh: 55 cm. Finskuret huv. Mérka 6gon. Bra 6ron. Utm nacke o hals. Bra rygg o land. Aning
slutt kors. Hart ringl svans. Bra bal o benst. Goda tass. Onsk battre vinkl, trots det goda ror.

Ngt kort pals. Farg ua. Ment: UA Res.: Good kval.

ALBOLANDETS KAJSA SE18908/2010 f 20100129 e SE J(LO)CH FA_I_BOBERGETS TEX
S20468/2007 A u SJ(LO)CH ALBOLANDETS DIMMA §34320/2004 A Ag: Fransson Richard ,
Odeshdg

Mkh: 59 cm. Finskuret huv. Ngt tunnt nosp. Mdrka 6gon. Stora 6ron. Bra rygg, land o kors.
Ngt lagt ans svans. Valkr. Tillr benst. Onsk béttre vinkl runt om. Mkt goda tass. Utm péls o
farg. Ment: UA Res.: Very good kval.

Jamthund Tikar Unghundsklass

ACKERS TROSKA S63638/2009 f 20091014 e FIJCH ONNIVAARAN ALLU S45171/2009

B u ACKERS TJA-TJA S31432/2002 A Ag: Lindgren Henrik ,Torsas

Mkh: 56 cm. Korr skuret huv. Tillr morka 6gon. Bra 6ron. Utm nacke o hals. Bra rygg o land.
Ngt slutt kors. Lagt ans 6ppen svans. Vélkr. Tillr benst. Mkt goda tass. Onsk ngt battre vinkl
runt om. Pals o farg ua. Ment: UA Res.: Good kval.

AINA S23812/2009 f 20090308 ¢ VRETALVENS TRAJ-F S12227/2005 u SJ(LO)CH
VASTJAMTENS CILLA S69201/2004 B Ag: Karlsson Fredrik ,Grimslév

Mkh: 56 cm. Huv m aning kullr o hart mark stop. Mérka égon. Korr éron. Bra nacke o hals.
Bra rygg. Ngt hdg land. Ngt slutt kors. Mkt bra svans. Kraft bal o benst. Mkt goda tass. Ror sig
m kort steg runt om. Ger ett kvadr intr. Utm pals. Farg m sotig has. Ment: UA Res.: Good
kval.

AKINA S23811/2009 f 20090308 e VRETALVENS TRAJ-F S12227/2005 u SJ(LO)CH
VASTJAMTENS CILLA S69201/2004 B Ag: Berntsson Peter ,Simlangdalen

Mkh: 59 cm. Korr skuret huv. Mdrka vackra 6égon. Ngt stora éron. Korr nacke o hals. Lang
rygg. Skjuter land i rér. Slutt kors. Ngt lagt ans svans. Bal m tunnt brést. Tillr benst. Mkt goda
tass. Ror sig bra fr, ngt underst bak. Péls urfalld. Farg m sotig has. Ment: UA Res.: Good
kval.



ALLIE S23810/2009 f 20090308 e VRETALVENS TRAJ-F S12227/2005 u SJ(LO)CH
VASTJAMTENS CILLA S69201/2004 B Ag: Pilblad Henrik ,Halmstad

Mkh: 56 cm. Utm skuret huv. Mérka va 6gon. Ngt brett ans éron. Utm nacke. Kraft hals. Mkt
bra rygg o land. Ngt slutt kors. Utm svans. Kraft bal o benst. Utm tass. Mkt goda rér runt om.
Péls o farg ua. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

BEA S28594/2009 f 20090321 ¢ SJ(LO)CH SUCH GIDDE S26268/2006 A u J AMIZA
S14662/2004 A Ag: Petersson Marcus ,Simlangdalen

Mkh: 56 cm. Bra tikhuv. Aning kottig kind. Mérka égon. Brett ans ngt stora éron. Bra nacke o
hals. Bra rygg. Skjuter 1and i rér. Slutt kors. Utm svans. Bra bal o benst. Goda tass. Allt for
Oppet kna ger bunden bakbensrér. Urfalld péals. Farg ua. Ment: UA Res.: Sufficient kval.

HARKILAS HASSA Il S38692/2009 f 20090518 e SJ(LO)CH SORFINNSKOGENS
ZNOBBEN S36929/2004 A u J HARKILAS MITTSI S42461/2005 A Ag: Léfkvist Henrik |
Hovmantorp

Mkh: 60 cm. Huv m kraft kind. Mérka égon. Stora éron. Utm nacke o hals. Bra rygg. Skjuter
land ngt i rér. Ngt slutt kors. Bra svans. Utm bal o benst. Mkt goda tass. Onsk mer vinkl runt
om. Ror sig bra fr men budet o underst bak. Kort ngt mjuk péls. Farg ua. Ment: UA Res.:
Good kval.

Jamthund Tikar Jaktklass

J ACKERS APPI S20533/2008 B f 20080209 ¢ NORDJ(LO)CH NORDUCH ELIMON )
SALON POMO S28177/2006 A u SJ(LO)CH SUCH ACKERS BOXA S59791/2003 A Ag:
Lindstrdm Fredrik ,Moheda

Mkh: 58 cm. Korr skuret tikhuv. Mérka égon. Bra 6ron. Utm nacke. Kraft hals. Utm rygg o
land. Ngt slutt kors. Bra svans. Kraft bal o benst. Mkt goda tass. Mkt goda rér runt om. Pals o
farg ua. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 4:a B H/T-KI.

J HARKILAS ASSIE II S$70868/2007 f 20071104 e J ALBOLANDETS BELLMAN
S44926/2002 A u SUCH SJ(LO)CH HARKILAS AJLA Il S23974/2002 A Ag: Gabrielsson Rolf ,
Taberg

Mkh: 56 cm. Korr skuret huv. Mérka va 6gon. Aning brett ans éron. Utm nacke o hals. Utm
rygg o land. Ngt slutt kors. Ngt kort o hart ringl svans. Kraft bal o benst. Mkt goda tass. Norm
rér runt om. Fér dagen i ngt hdgt hull. Ment: UA Res.: Good kval.

J HARKILAS MITTSI $42461/2005 A f 20050530 e SUCH SUCH LUNDBERGS DINO
S33409/98 H u SUCH SJ(LO)CH HARKILAS AJLA Il S23974/2002 A Ag: Karlsson Jan ,
Glimakra

Mkh: 58 cm. Bra skuret huv. Ngt kéttig kind. Mérka 6gon. Ngt lagt ans 6ron. Bra nacke. Kraft
hals. Utm rygg o land. Ngt slutt kor. Utm svans. Kraft bal o benst. Mkt bra tass. Rér sig bra fr,
ngt kort bak. Péls o farg ua. Ger ett tungt intr. Visas i fér hégt hull. Ment: UA Res.: Good kval.

J LOVRYDETS BITZY S39438/2007 B f 20070507 e SJ(LO)CH RANKESKOGS BOSS
S27193/99 A u SJ(LO)CH AKKA S19150/99 A Ag: Fransson Pierre ,Hultsfred

Mkh: 57 cm. Korr skuret huv men kéttig kind. Mérka 6égon. Brett ans éron. Utm nacke. Kraft
hals. Utm rygg o land. Ngt slutt kors. Bra svans. Kraft bal o benst. Ngt 6ppet kna. Roér sig bra
fr, aning kort bak. Pals o farg ua. Visas i ngt hégt hull. Ment: UA Res.: Very good kval.



RAJA S54193/2008 f 20080722 e SJ(LO)CH SUCH FINJCH SJOSTENS ELLIOT
S24446/2003 B u SUCH SJ(LO)CH 1ZA S32304/2003 A Ag: Grann Christiansen Susanne ,
Middelfart Danmark

Mkh: 58 cm. Huv m aning hart mark stop. Mérka va 6gon. Bra éron. Utm nacke o kraft hals.
Utm rygg o land. Ngt slutt kors. Mkt bra svans. Kraft bal o benst. Mkt Goda tass. Mkt bra rér
runt om. Péls o farg ua. BIS 2 Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a

B H/T-KI. BIR

J SAGA S31006/2008 A f 20080318 e SUCH VOJMANS REKO S28835/97 H u J EMMY
S24663/2002 B Ag: Johansson Tomas ,Knéred

Mkh: 54 cm. Huv m tunnt nosp. Mérka ngt framtr 6gon. Ngt Iagt ans stora 6éron. Utm nacke o
hals. Utm ryggl. Bra land. Ngt slutt kors. Ngt hart ringl svans. Bra bal. Tillr benst. Goda tass.
Onsk ngt battre vinkl. Pals ua. Ment: UA Res.: Good kval.

J SUOANNENS MYRA S41399/2008 B f 20080503 e SE J(LO)CH SE UCH
PANSARTORPS TRULS S32683/2003 A u SE J(LO)CH BACKMYRAS HERA Il
S41309/2005 B Ag: Karlsson Lars-Olof ,Aimeboda

Mkh: 56 cm. Bra skuret huv. Mérka va 6gon. Lagt ans 6ron. Mkt bra nacke o hals. Utm rygg o
land. Allt for slutt kors. Lagt ans svans. Bal m ngt tunnt brést. Mkt bra benst. Goda tass. Rér
sig bra fr, ngt underst bak. Urfalld pals. Farg, ngt sotig has. Ment: UA Res.: Good kval.

J SKUNCKENBERGS HILMA S42466/2005 A f 20050619 e SJ(LO)CH SUCH )
BRUSHOJDENS ZODIAC S33996/99 B u SJ(LO)CH MALMLANGENS AYA S27889/98 A Ag:
Thorsell Mikael ,Vimmerby

Mkh: 55 cm. Huv m bred bas. Mdrka égon. Brett ans éron. Korr nacke o hals. Utm rygg. Bra
kors o svans. Mkt bra bal o benst. Mkt goda tass. Aning éppet kna, trots det goda rér runt om.
Pals ua. Farg, ngt sotig has. Onsk m ngt battre resn. Ment: UA Res.: Very good kval.

STENAMOSSENS SITA S37293/2008 B f 20080422 e SE UCH NO UCH NORD J(L("))QH
RINGKALLENS KASHMIR S38849/2002 A u SUCH SJ(LO)CH NOVA S61828/2002 A Ag:
Torstensson Bo & Torstensson Jan ,Knéred

Mkh: 55 cm. Huv m tunnt nosp. Mérka ngt runda égon. Stora éron. Utm nacke o hals. Utm
dlinje. Bra svans. Ngt tunn bal. Tillr benst. Mkt goda tass. Onsk battre vinkl i kna. Mkt goda ror
runt om. Péls ua. Farg, ngt sotig has. Ment: UA Res.: Very good kval.

J TAIL TIP'S TIKKA Il S54584/2007 A f 20070716 e SJICH SUCH RYDA TALLENS
GRAPPO S45602/99 B u J TAIL TIP'S KELLY Il S24083/2003 A Ag: Severinsson Madeleine ,
Vessigebro

Mkh: 58 cm. Bra skuret huv. Mérka va égon. Bra éron. Aning tung lapp. Utm nacke o hals.
Mkt bra rygg. Lite rund Iand. Ngt sluttkors o lagt ans svans. Mkt véalkr. Bra benst. Mkt goda
tass. Kunde ha ngt béttre vinkl runt om. Onsk béttre resn. Péls o farg ua. Ment: UA Res.:
Very good kval.

J ASEBOS HEIKA S23493/2004 B f 20040218 e SJCH VOJMANS REKO S28835/97 H u
SJCH ASEBOS BONNIE S29409/96 H Ag: Ragnarsson Anders ,KNARED

Mkh: 57 cm. Utm skuret huv. Mérka va égon. Bra éron. Utm nacke. Kraft hals. Bra rygg o
land. Ngt slutt kors. Bra svans. Ngt tung bal. Kraft benst. Mkt goda tass. Rér sig bra fr men ngt
underst ngt hasvid bak. Ngt éppet kna. Farg, sotig has. Pals ua. Fér dagen i ngt hdgt hull.
Ment: UA Res.: Good kval.



Jamthund Tikar Oppen klass

BOSSMALAS AILA $68314/2008 B f 20081107 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS SAPPE
S22572/2002 A u SJ(LO)CH ASKBERGETS KITTY S29248/2004 A Ag: Ericsson Johan ,
Norrhult

Mkh: 56 cm. Utm skuret tikhuv. Ngt kéttig kind. Mérka ngt runda égon. Aning stora éron. Utm
nacke o hals. Utm rygg. Bra land, kors o svans. Kraft bal o benst. Mkt goda tass. Ngt 6ppet
kna, ger kvadr intr. Ngt korta ror. Péls o farg ua. Mkt bra visad. Ment: UA Res.: Very good
kval.

BOSSMALAS ALICE S68318/2008 f 20081107 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS SAPPE
$22572/2002 A u SJ(LO)CH ASKBERGETS KITTY S29248/2004 A Ag: Lindstrom Jan ,
Borgholm

Mkh: 58 cm. Korr skuret huv m ngt kéttig kind. Mérka 6gon. Ngt stora éron. Utm nacke o hals.
Utm rygg. Ngt kort I1&nd. Aning slutt kors. Ngt hart ringl svans. Kraft men ngt kort bal. Utm
benst. Onsk battre vinkl runt om. Utm tass. Ngt kvadr. Fér typen utm rér. Pals o farg ua. Ment:
UA Res.: Very good kval.

HALLFORSENS ELLA S26838/2007 B f 20070224 e¢ SJ(LO)CH KNAPERBACKENS

FIGHT S21764/2003 A u J VASTJAMTENS ARJA S16118/2003 A Ag: Kurtsson Thomas,
Kulltorp

Mkh: 56 cm. Kraftf tikhuv, bred bas, ngt kéttig kind. Mérka égon. Ngt brett ans éron. Utm
nacke. Kraft hals. Bra rygg. Kort Iand. Ngt slutt kors. Bra bal o benst. Mkt goda tass. Kvadr m
knappa vinkl. For typen goda ror. Pals i falln. Farg, évertecknat brést. Ment: UA Res.:
Sufficient kval.

KOLASENS STOJA S12107/2008 f 20071126 e SJ(LO)CH FJALLSJO RAPP S37058/99 A
u PUMA S15122/2006 A Ag: Torstensson Lars ,Halmstad

Mkh: 55 cm. Sakn 4 p2:or. Kraft tikhuv m ngt kéttig kind. Mérka égon. Ngt brett ans éron. Bra
nacke o hals. Kort rygg. Ngt rund Iand o slutt kors. Lagt ans svans. Kraft bal o benst. Mkt
goda tass. Kvadr m ngt knapp vinkl. Fér typen norm rér. Pals ua. Farg, ngt sotig has. Ment:
UA Res.: Sufficient kval.

LOVIS S33369/2008 A f 20080408 e SJCH TALLIDENS TRIX S33762/98 A u
KANNAKSEN VEERA S63083/2005 A Ag: Sandin Eva ,Jat

Mkh: 56 cm. Bra skuret tikhuv, ngt kéttig kind. Mérka 6gon. Brett ans 6ron. Bra nacke o hals.
Utm rygg. Ngt hég 1and. Bra kors. Ngt hart ringl svans. Kraft bal o benst. Mkt bra tass. Kvadr
m tillh kort steg. Péals ua. Ngt sotig has. Ment: UA Res.: Good kval.

MALMLANGENS CLARA S48211/2008 A f 20080602 e SJ(LO)CH FINJCH
TROLLBRANETS BOSS S35477/2001 A u MALMLANGENS MIRA S17400/2005 Ag:

Engdahl Bjérn ,Nybro

Mkh: 57 cm. Kraftf tikhuv m bred bas. Ngt kéttig kind. Mérka édgon. Ngt brett ans éron. Bra
nacke o hals. Utm rygg. Bra land. Aning slutt kors. Bra svans. Mkt goda tass. Aning dppet kna,
trots det goda rér runt om. Pals o farg ua. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK,
3:a B H/T-KI.



Jamthund Tikar Avelsklass

SE J(LO)CH SEWES ELLA S30182/2006 A f 20060325 e SJ(LO)CH RANK__ESKOGS

BOSS S27193/99 A u SJ(LO)CH RINGKALLENS FELICIA S20885/2000 A Ag: Wester Sven ,
Lagan

SE24194/2010 SEWES FAJ, SE24195/2010 SEWES FAXE, SE24193/2010 SEWES FIGGE,
SE24191/2010 SEWES FREJA Grupp som préaglats av tiken. Grupp av hundar av likartad typ,
samtliga ngt knappt vinklade o m fér rasen ngt korta ryggar men som helhet sampréaglade
hundar. Res.: 1:a Avelskl.

Jamthund UPPFODARKLASS

Kennel: Sewes Vester Sven Domaryd Skattegard 1 34014 Lagan
SE24194/2010 SEWES FAJ, SE24195/2010 SEWES FAXE, SE24193/2010 SEWES FIGGE,
SE24191/2010 SEWES FREJA

Grupp av hundar av likartad typ o pragel.
Resultat: 1:a Uppf.klass

Domare: KARLSSON TED

Jamthund Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

STENAMOSSENS EIRA SE61434/2010 f 20101001 e SE J(LO)CH SE UCH
REMMAMYRENS ALFONS S33757/2007 A u SUCH SJ(LO)CH NOVA S61828/2002 A Ag:
Torstensson Jan o Bo ,Knared

Mkt bra tikvalp. Huv m bra prop. Ngt brett plac éron. Bra hals o rygg. Mkt bra svans. Pass
benst. Ment: UA Res.: 1:a Valpkl.

Jamthund Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

BALTO SE41972/2010 f 20100517 e J HALLFORSENS DACKE S35514/2004 A u
HALLFORSENS ELLA S26838/2007 B Ag: Kurtsson Thomas ,Kulltorp

Mkh: 57 cm. Mkt lovande valp. Huv m bra prop. Bra hals, rygg o kors. Ngt 6ppen svans. Mkt
bra brk. Vélvinkl. Ror sig mkt bra. Bra farg men m slips. Ment: UA Res.: 3:a Valpkl.

BOSSLINGES AKKE SE49702/2010 f 20100604 e BOTNEBEKKEN'S ARKO N17409/07 A
u SE J(LO)CH TROLLBERGETS AXA S44861/2005 A Ag: Strémberg Thomas ,Urshult
Mkh: 59 cm. Annu ngt tunn valp. Huv m ngt snip nosp. Bra hals, rygg o kors. Mkt bra svans.
Ngt grund brk. Uppdr bukl. Goda rér. Bra péls o farg. Ment: UA Res.: 4:a ValpklI.

CHABO SE47413/2010 f 20100607 e SE J(LO)CH RINGKALLENS MERLIN S26017/2004
A u J AMIZA S14662/2004 A Ag: Engborg Andreas ,Karlshamn

Mkh: 60 cm. Kraftf valp. Bra huv. Grov hals m halsskinn. Mkt bra rygg. Brant kors. Ngt 6ppen
svans. Brk m tillr djup dock ngt kort. Rér sig valpigt m bundna bakbensrér, underst. Ment: UA
Res.: Oplacerad Valpkl.

CHEIFEN SE47412/2010 f 20100607 e SE J(LO)CH RINGKALLENS MERLIN
S26017/2004 A u J AMIZA S14662/2004 A Ag: Johnsson Johnas ,M&rrum

Mkt bra valp. Huv m ratta prop. Bra 6ron. Utm hals. Bra rygg o kors. Ngt 6ppen svans. For
aldern bra brk. Valvinkl. Goda rér. Bra pals o farg. Basta valp. BIS VALP 2 Ment: UA Res.:
1:a Valpkl., HP



ROSTASGARDENS BANJO SE45862/2010 f 20100613 e SE J(LO)CH
ULLISJAURLANDETS GORM S22419/2008 A u J ALGBITENS ENGLA S35624/2005 A Ag:
Andersson Jan ,Orkelljunga

Mkh: 58 cm. Rejal valp. Bra huv. Korr hals. Mkt bra rygg. Utm svans. Tillr brk. Grov benst.
Valpiga ror. Bra pals o farg. Ment: UA Res.: 2:a Valpkl., HP

Jamthund Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

JOSSEALVENS DANSA SE47210/2010 f 20100626 e SE J(LO)CH SE UCH BLECKAS
PONDUS S36926/2007 A u SE J(LO)CH RYVIKENS FIA S62200/2007 A Ag: Gustafsson
Marcus ,Vetlanda

Mkh: 55 cm. Bra tikvalp. Huv m rétt prop. Bra hals o rygg. Brant kors. Bra svans. Annu ngt
tunn brk. Valvinkl. Pass benst. Valpiga rér. Ment: UA Res.: 1:a Valpkl.

WISSLA SE41967/2010 f 20100517 ¢ J HALLFORSENS DACKE S35514/2004 A u
HALLFORSENS ELLA S26838/2007 B Ag: Fransson Johan ,Kulltorp

Rejal tikvalp som ger ett ngt tungt intr. Bra huv. Korr éron. Bra hals o rygg. Ngt brant kors. Bra
svans. For sin alder bra brk. Korr rér. Bra péls. Farg ok dock m slips. Ment: UA Res.: 2:a
Valpkl.

Svensk Vit Alghund Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)
BLAXA§ NOVA SE47615/2010 f 20100616 e J LONNTORPETS ROMEOQ S22526/2006 A
u BLAXAS VIRPI S41446/2007 A Ag: Jonsson Torbj6érn ,Laholm

Fem tikvalp. Ngt snip nosp. Bra hals, rygg o kors. Ngt kort o 6ppen svans. Tillr brk. Pass
benst. Goda rér. Ment: UA Res.: 1:a Valpkl.

Vistsibirisk Lajka Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)
BYFANENS NALA SE49091/2010 f 20100716 e SUCH SJ(L("))CH__FINNSHAUGEN'S
BACCHI N22501/99 A u JAKTDOREN'S TOADIE S52756/2006 B Ag: Haglund Johan ,Nybro

Mkt lovande tikvalp. Fem va huv. Mkt bra prop. Bra hals, rygg o kors. Mkt bra svans. Annu ngt
grund brk. Ord vinkl. Rér sig bra. Basta valp. BIS VALP 3 Ment: UA Res.: 1:a Valpkl., HP

Karelsk Bjornhund Hanar Juniorklass

KOTLAS SE39521/2010 f 20100430 e FI JCH RIJONKORVEN RETU FIN45477/07 B u SE
J(LO)CH AILATIS BASRAH S22879/2006 A Ag: Segergren Johan ,Vimmerby

Mkh: 59 cm. Ngt langstr hane. Bra huv. Korr hals. Ej helt stram rygg. Bra kors. Tillr brk. Korr
vinkl. Ngt klen benst. Ord rér. Behdv ringtréan. Ment: UA Res.: Good kval.

Karelsk Bjornhund Hanar Jaktklass

J PEKKA AV FALLETBAKKEN SE15564/2010 f 20090521 e NO UCH JAZZU AV
BARLINDAS N11881/04 B u MIA N23290/05 A Ag: Norgren Géran ,Varnamo

Mkh: 57 cm. Hane m mask uttr. Mkt bra huv. Utm hals. Bra rygg o kors. Tillr brk. Bra vinkl fr,
ngt dppen bak. Goda rér. Bra péls o farg 80/20 svart vit. Ment: UA Res.: Very good kval.

Karelsk Bjérnhund Hanar Oppen klass

SPINKEKULLAS DAX S20945/2009 f 20090127 e TRUDDES PRICKEN S38024/2005 B u
STAVHULTS DONNA S65466/2003 B Ag: Aldorsson Lars ,Oskarshamn )

Mkh: 62 cm. Hogrest hane. Rastyp huv. Bra hals o rygg. Ngt brant kors. Utm brk. Oppna vinkl
runt om. Goda rér. P.g.a. H6jden Disqualified. Ment: UA Res.: Disqualified kval.



Karelsk Bjornhund Tikar Juniorklass

TITANERNA TESSIE SE26799/2010 f 20100304 e SE UCH SE J(LO)CH
STANDSKALLETS ZEKE S27075/2004 B u J AILATIS ZARAH S22882/2006 A Ag: Larsen
Bjarne & Inger ,Torup

Mkh: 55 cm. Rejal tik. Fem va huv. Bra hals o rygg. Brant kors. Bra brk. Ord vinkl fr, 6ppen
bak. Rér sig m bundna bakbensrér o underst, darav pris. Ment: UA Res.: Good kval.

Karelsk Bjornhund Tikar Unghundsklass

AILATIS NOVA S$31869/2009 f 20090402 e FIJCH USVANNIITYN JYMY FIN37362/06 B u
SJ(LO)CH SUCH FIJCH VIT MOSSENS MEJA S39685/2004 A Ag: Andersson Simon ,
Skillingaryd

Mkh: 53 cm. Tik m ratta prop. Bra huv. Ngt fattig uk. Mkt bra hals. Ej helt stram rygg. Bra kors
o svans. Valvinkl. Roér sig mkt bra. 65/35 svart vit. Ment: UA Res.: Very good kval.

PELURIN REETA S46855/2009 f 20090402 ¢ VANHANKATAJAN KOUTERI FIN23495/05

B u PELURIN PIRTA FIN35223/05 B Ag: Lundin Lars ,Kalvsvik

Mkh: 54 cm. Tunn luftig tik. Fem huv m bra prop. Bra hals. Stark rygg. Bra kors. Grund o outv
brk. Kraftigt uppdr bukl. Ngt tunn benst. Bra vinkl. Ord rér. 80/20 svart vit. Ment: UA Res.:
Sufficient kval.

Karelsk Bjérnhund Tikar Oppen klass

ACKERS HOLLI S51443/2006 B f 20060629 e FIUCH FIJCH AHMAVAARAN ROKI
FIN21513/01 A u FINUCH SUCH SJ(LO)CH FINJCH MOLSSIN HULI S32354/2005 B Ag:
Nilsson Jan ,Bjarnum

Mkh: 56 cm. Fem tik. Bra huv. Ngt brett plac 6gon. Korr hals. Bra rygg o kors. Mkt bra brk.
Valvinkl. Ror sig mkt bra. 60/40 svart vit. Pals i falin. P.g.a. H6jd Disqualified. Ment: UA Res.:
Disqualified kval.

ACKERS HUPSU S51445/2006 C f 20060629 e FIUCH FIJCH AHMAVAARAN ROKI
FIN21513/01 A u FINUCH SUCH SJ(LO)CH FINJCH MOLSSIN HULI S32354/2005 B Ag:
Hjalmarsson Glenn ,Hishult

Mkh: 52 cm. Mkt bra tik m ratta prop. Bra huv men aning langt nosp. Mkt bra hals, rygg o kors.
Bra brk. Valvinkl. Utm rér. 80/20 svart vit. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK,

2:a B H/T-KI.

MATOLAEN KEPA SE66995/2010 f 20070610 e FINJCH MARTINSELKOSEN EPPU
FIN37560/05 A u MATOLAEN HELMI FIN32185/02 A Ag: Johansson Anders ,Eksjo

Mkh: 54 cm. Robust tik. Mkt bra huv. Ngt brett plac 6éron. Utm hals. Mkt bra rygg. Bra kors.
Mkt bra brk. Valvinkl. Rér sig bra fran sidan dock ngt vid front. 70/30 svart vit. BIS 3 Ment: UA
Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

MYLTMYRENS SMILLA S68437/2007 B f 20071022 e MYLTMYRENS ARRAK
S31377/2006 B u MYLTMYRENS LAKKA S31660/2004 B Ag: Karlsson Niklas ,N&ssjd

Mkh: 50 cm. Fem tik. Va tikhuv. Bra hals o rygg. Brant kors. Tillr brk. Ord vinkl fr, mkt bra bak.
R&r sig m stela benrér o skjuter upp land. Pris p.g.a. Rér. 70/30 svart vit. Ment: UA Res.:
Good kval.



Svensk Vit Alghund Hanar Juniorklass

BOLBERGSASENS CALIBER-KROCK SE34958/2010 f 20100502 e KROCK §37257/2004
A u JAGA S23017/2004 A Ag: Runesson Benny ,Hovmantorp

Mkh: 58 cm. Huv som 6énsk battre kénspr. Bra éron. Mkt bra hals, rygg o kors. Utm svans.
Valutv brk. Valvinkl. Rér sig bra fran sidan dock ngt hastrangt. Ment: UA Res.: Very good
kval.

CECANBEE'S ESSET SE34714/2010 f 20100423 e SJ(LO)CH ZEB S41936/99 A u
CECANBEE'S ALICE S65669/2006 A Ag: Magnusson Niklas ,S6derképing

Mkh: 55 cm. Mkt valprop hane. Bra huv. Korr éron. Hals m halsskinn. Mkt bra rygg, kors o
svans. Valvinkl. Mkt bra brk. Mkt goda rér. Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK,
1:a B H/T-KI. BIR

VITTFLYS SUNE SE20395/2010 f 20100208 ¢ HABOGARDENS BOY-B S37689/2004 A u

J CHATTA S44124/2006 B Ag: Karlsson Rasmus ,Aseda

Mkh: 55 cm. Prop hane som énsk mer mask. Bra huv. Mkt bra éron. Bra hals o rygg. Korr
kors. Tillr brk. Ngt 6ppna vinkl runt om. Ngt tunn benst. Goda rér. Ment: UA Res.: Good kval.

Svensk Vit Alghund Tikar Juniorklass

BOLBERGSASENS CAXA-STALLA SE34955/2010 f 20100502 e KROCK S37257/2004 A
u JAGA S23017/2004 A Ag: Holgerson Bo ,Oskarshamn

Mkh: 50 cm. Natt jun tik som behdv tid att utv. Huv m bra prop. Korr éron. Bra hals o rygg.
Aning brant kors. Annu ngt outv brk. Ord vinkl. Valpiga rér. Ment: UA Res.: Very good kval.

Vastsibirisk Lajka Hanar Juniorklass

GREKAS' CORLEONE SE33094/2010 f 20100420 e J TORPEDALENS PUTIN

S11004/2004 u SURE-FIRES TINDRA S35876/2006 A Ag: Eliasson Filip ,Lammbhuilt

Mkh: 58 cm. Ngt kvadr hane av bra storl. Bra huv. Korr éron. Mkt bra hals. Stark rygg. Korr
kors. Brk m bra djup dock ngt kort. Uppdr bukl. Oppna vinkl. Korr rér. Pals o farg ua. Ment: UA
Res.: Good kval.

Vastsibirisk Lajka Hanar Jaktklass

SJ(LO)CH AKES ROXY S21156/2003 A f 20030208 e AKES JANGO S49073/93 A u
TASSO AV KROKSLETT N21664/99 A Ag: Lidén Roger ,Aneby

Mkh: 58 cm. Huv m bra prop. Bra 6éron. Mkt bra hals, rygg o kors. Ngt kort 6arm. Framsk|
skulderlage. Vélvinkl bak. Ror sig bra fran sidan dock ngt brett bak. Ment: UA Res.: Very
good kval.

Vastsibirisk Lajka Hanar Oppen klass

KLOCKARASENS RHINO S39871/2008 A f 20080502 ¢ J DUNKLETS REX S38425/2002
A u J KANNEPARKENS TINKA S60203/2003 A Ag: Bengtsson Roger ,Lidhult

Mkh: 59 cm. Hanhund som visas i allt for lagt hull vilket stor helhetsintr. Utm huv m réatt prop.
Mkt bra 6ron. Bra hals o rygg. Ngt brant kors. Tunn o kort brk. Uppdr bukl. Valvinkl runt om.
Bra rér. Ment: UA Res.: Sufficient kval.

SURE-FIRES RH ANAKIN S46620/2007 A f 20070606 e SJ(LO)CH AKES ROXY
S21156/2003 A u HANTA S23018/2004 A Ag: Lidén Roger ,Aneby

Mkh: 64 cm. Bra hanhundshuv. Mkt bra hals. Lang rygg. Bra kors. Vélutv brk. Ord vinkl.
Vagvinn rér. Ngt platta tass. P.g.a. H6jden Disqualified. Ment: UA Res.: Disqualified kval.



Vastsibirisk Lajka Tikar Unghundsklass

SASJA S44535/2009 f 20090502 e URBERGETS EBBE S28808/2005 B u DYMKAS
OBELINA S56266/2003 B Ag: Svensson Bernt ,Vissefjarda

Mkh: 56 cm. Prop tik av bra storl. Va tikhuv. Mkt bra hals o rygg. Ngt brant kors. Mkt bra brk.
Valvinkl fr, ngt 6ppen vinkl bak. Rér sig m kraftigt bundna bakbensrér, darav priset. Ment: UA
Res.: Sufficient kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Juniorklass

BUORIS SE13087/2010 f 20091204 ¢ SJ(LO)CH I1ZOR S16627/2004 A u LAINIOALVENS
EMMA S24463/2003 A Ag: Andersson Patrik ,Vaderstad

Mkh: 61 cm. Mkt lovande jun. Utm huv. Mkt bra hals, rygg o kors. Tillr brk. Ngt éppen vinkl fr,
bra bak. Goda ror. Bra pals o farg. BIS 4 Ment: UA Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK,
1:a B H/T-KI. BIR

DRUMBURNS SAROK S67416/2009 f 20091106 e J SIBBOFJARDENS GUSTAV
S23613/2007 A u VINDELFJALLENS GIELA S64944/2003 A Ag: Tvede Carl Johan ,Ryssby
Mkh: 62 cm. Rejal hane. Bra huv men énsk mer paral i nos-skalle. Bra hals. Ej helt stram
rygg. Tillr brk. Ngt 6ppna vinkl. Mkt bra benst. Ord rér. Ment: UA Res.: Very good kval.

GIRON SE13081/2010 f 20091204 e SJ(LO)CH IZOR S16627/2004 A u LAINIOALVENS
EMMA S24463/2003 A Ag: Aberg Thomas ,Mantorp

Mkh: 60 cm. Hane m mkt bra prop. Bra huv. Utm hals. Stark rygg. Bra kors. Annu ngt outv i
brk nedre del. Valvinkl. Rér sig mkt bra. Ej helt tillfreds i ringen, darav pris. Ment: UA Res.:
Good kval.

GUOLDO SE13085/2010 f 20091204 e SJ(LO)CH IZOR S16627/2004 A u LAINIOALVENS
EMMA S24463/2003 A Ag: Thelander Fredrik ,Linkdping

Mkh: 61 cm. Mkt bra huv. Korr éron. Bra hals o rygg. Korr kors. Ngt kort brk. Uppdr bukl.
Valvinkl. Ngt osékra roér. Ment: UA Res.: Very good kval.

NASTI SE13084/2010 f 20091204 e SJ(LO)CH 1ZOR S16627/2004 A u LAINIOALVENS
EMMA S24463/2003 A Ag: Bengtsson Jonas ,Urshult

Mkh: 63 cm. Ngt hogst luftig hane. Utm huv. Bra éron. Mkt bra hals, rygg o kors. Allt fér 6ppna
vinkl runt om. Annu ngt outv brk. Ngt platta tass. Ment: UA Res.: Good kval.

QUINCYGARDENS PLEXUZ SE25029/2010 f 20100228 e J PAY-MATTS JAURE ALLIK
S17014/2006 A u SKROCKENS NITA S22372/2004 A Ag: Lind Alve ,Linghem

Hane m bra prop. Ngt snip nosp, i 6vr va huv. Bra hals. Korr rygg o kors. Ngt grund brk.
Oppna vinkl. Ord rér. Behdv ringtran, vill ej lata sig méatas. | évr inget att anm p& ment. Res.:
Cannot be Judged kval.

SIMFALLETS FAXE S62623/2009 f 20091025 e J SAGBACKENS GOLIAT S27507/2002

A u ERAVAARTIN SISKA S66036/2005 A Ag: Nilsson Henrik ,Hultsfred )

Mkh: 60 cm. Prop hane m mkt bra huv. Tangbett. Mkt bra hals, rygg o kors. Valvinkl. Annu ngt
outv i brk. Mkt bra rér. Ment: UA Res.: Excellent kval., 2:a konk.

Ostsibirisk Lajka Hanar Unghundsklass

SAKU SE25318/2010 B f 20091015 e KAKIKUMMUN PETRUS S21871/2009 A u JERVA
N27853/08 A Ag: Hjertonsson Lisa ,Lammhult

Mkh: 59 cm. Tunn luftig hane. Tikbetonat uttr. Snip nosp. Bra hals. Stark rygg. Ngt brant kors.
Tunn brk. Allt fér 6ppna vinkl fr o bak. Trippande rér. Ej rastyp, darav pris. Ment: UA Res.:
Disqualified kval.



Ostsibirisk Lajka Hanar Oppen klass

SEPE S31930/2008 f 20051115 e FINUCH DYKARHALLENS PRISCA FIN19306/01 A u
NASSU FIN21797/01 Ag: Olsson Johan ,Trekanten

Mkh: 63 cm. Rejal hane. Bra huv. Ngt kort hals. Korr rygg. Aning brant kors. Valvinkl. Ngt
framskj skulderldge. Bra brk. Bra rér. Ngt platta tass. Ment: UA Res.: Very good kval.

SIMFALLETS IVAN S14146/2009 f 20090116 e J SAGBACKENS GOLIAT S27507/2002 A

u ERAVAARTIN SISKA S66036/2005 A Ag: Johansson Tommy ,Alem

Mkh: 61 cm. Ngt tunn o luftig hane. Korr huv. Mkt bra éron. Bra hals, rygg o kors. Tillr brk. Ngt
Oppen vinkl fr, bra bak. Kunde ha ngt kraftigare benst. Ment: UA Res.: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Tikar Unghundsklass

DRUMBURNS SHAKIRA S67415/2009 f 20091106 e J SIBBOFJARDENS GUSTAV
S23613/2007 A u VINDELFJALLENS GIELA S64944/2003 A Ag: Eliasson Sven ,Oskarstrém
Mkh: 62 cm. Hogst luftig tik. Bra huv m ngt stora 6ron. Bra hals. Lang stark rygg. Ngt brant
kors. Tunn o outv i sin brk. Uppdr bukl. Ngt klen benst. Pris p.g.a. H6jd. Ment: UA Res.:
Disqualified kval.

VILMA SE29929/2010 f 20091015 e KAKIKUMMUN PETRUS S21871/2009 A u JERVA
N27853/08 A Ag: Karlsson Jimmy ,Hamneda

Mkh: 56 cm. Hogst luftig tik. Fem huv m snip nosp. Bra éron. Korr hals o élinje. Brant kors.
Annu ngt outv i sin brk. Ngt &ppna vinkl runt om. Onsk kraftigare benst. Ord rér. Ment: UA
Res.: Sufficient kval.



